



扫码查看更多内容

交通旅游导报

交通喉舌
行业阵地

第3975期 本报地址:杭州市解放路7号 国内统一连续出版物号:CN 33-0027 邮发代号:31-3 发行热线:0571-87801507 年定价:200元 投稿邮箱:tougao@jtlydb.com



包车回远乡

1月23日上午7时左右,晨光初照,4辆返乡大巴车满载员工,从慈溪周巷(华裕电器集团)缓缓出发,分别驶往贵州、安徽、湖南、河南。158名员工洋溢着归家的喜悦,与好友、同事告别,踏上归途。

“原本我从工厂回家,需要转3趟车。现在坐车直达,一路畅通无阻,也不怕东西多了。慈溪让我感受到温度,来年我还打算乘坐返工包车重返工作岗位。”贵州籍员工李师傅由衷赞叹。在华裕电器集团停车场内,慈溪市交通运输局和慈溪交通集团的工作人员,还给员工们送上祝福,祝愿返乡员工一路顺风。

□岑闻热 陆志生



欢乐载归途

1月23日上午,浙江交通集团诸永东阳服务区热闹非凡,一场由FM93浙江交通之声牵头,联合高速交警、横店收费站、诸永东阳服务区等多家单位精心筹备的“温暖回家路,文明伴我行”活动在此暖心开场,为奔波在春运路上的旅人带来了温暖与欢乐。

活动内容有宣传文明出行、送“福”字、送姜茶和热粥等,最引人注目的当属抽奖,奖品有精致实用的保温杯、满载新春祝福的春联,还有满满当当的年货礼盒。一位抽中年货礼盒的货车司机兴奋地说:“这奖品太实用了,感觉回家的干劲更足了!”

据悉,此类活动将持续开展,让每一段回家路都幸福满满。

□陈英 陈婷婷



他乡有关怀

1月23日,诸暨市交通运输执法队联合诸暨市建设集团下属交通物流公司,在新亭埠码头开展安全生产检查工作,并为船员送去年货。

目前,新亭埠码头锚泊区有11艘船舶。为保障春节期间物流运输的顺畅运转,船老大们都选择就地过年。交通物流公司工作人员为他们送上大米、油、水果、牛奶等精心准备的年货,带去诚挚的节日祝福,让船员们在异地他乡也能感受到家的温暖。

“虽然今年春节不能回家过年,但在诸暨我感受到了关心与照顾,心里特别温暖。码头和执法队的同志们如此重视我们的安全,还送来了年货,真的非常感谢。我们一定会坚守岗位,确保船舶安全运营。”船老大胡加峰表示。

□赵国彩



甬金衢上高速公路 金华婺城至浙赣界项目 初步设计获批

导报讯 1月22日,甬金衢上高速公路金华婺城至浙赣界项目初步设计获浙江省发改委批复。

甬金衢上高速公路是《浙江省综合立体交通网规划》(2021—2050年)中“九纵九横五环五通道多连”高速公路网中的“一横”,是国家沪昆综合运输通道的新增省际高速通道,也是服务义甬舟开放大通道的重要基础设施项目,其中金华婺城至浙赣界项目已列入《浙江省综合交通运输发展“十四五”规划》。

此次初步设计批复,明确了甬金衢上高速公路金华婺城至浙赣界项目工程规模、技术标准、设计方案和概算投资等主要内容。项目起点位于金华市婺城区汤溪镇上镜村东北侧,顺接甬金衢上高速公路金华城区段,经金华市婺城区,衢州市龙游县、衢江区、柯城区、江山市,终点位于江山市凤林镇贺青村附近与江西省上饶市玉山县交界处。

本项目主线全长约122.4公里,其中金华婺城段约8.1公里、衢州龙游段约26.2公里、衢江段约31.8公里、柯城段约6.0公里、江山段约50.3公里,采用双向六车道高速公路标准,起点至与黄衢南高速交叉的四都枢纽段采用设计速度120公里/小时,四都枢纽至终点段采用设计速度100公里/小时,计划建设期4年。项目批复概算总投资约293.4亿元,由浙江交通集团牵头投资建设,项目设互通式立交12处、服务区3处、匝道收费站10处、管理分中心1处、养护工区1处、隧道管理站3处。

□记者 沈颖惺 通讯员 孙汝兰



2024年,温州港港口货物、集装箱吞吐量实现双增长。

这一年,温州港完成港口货物吞吐量9021.12万吨,同比增长2.36%,其中外贸货物吞吐量完成818.16万吨,同比增长53.01%。集装箱吞吐量完成145.37万标箱,同比增长11.64%,其中内贸集装箱吞吐量完成106.17万标箱,同比增长13.28%,外贸集装箱吞吐量完成39.20万标箱,同比增长7.41%。

图为繁忙的温州港状元乔港区。

□陈节

台州临海这个“超级大项目”建设加速度背后
“1+7”合力攻坚 打好政策处理“组合拳”

6~7版